

**ПРИМІТКА:** цей зразок використовується при укладенні кредитного договору з фізичною особою про надання кредиту – банківський продукт «ЕкоЕнергія» за Державною програмою «Енергонезалежність фізичних осіб- власників домогосподарств»

**Затверджено**  
**протокол засідання правління**  
**АТ «Полтава-банк» № 21 від 14.03.2025 р.**  
Голова правління  
АТ «Полтава-банк»

\_\_\_\_\_ Віталій ПЕРЕВЕРЗЕВ

**ДОГОВІР ПРО СПОЖИВЧИЙ КРЕДИТ №**  
**(придбання та встановлення гібридної системи електропостачання)**

м. \_\_\_\_\_ «\_\_» \_\_\_\_\_ 202\_\_ року

Акціонерне товариство «Полтава-банк», поіменований надалі «Банк», в особі \_\_\_\_\_, що діє на підставі довіреності \_\_\_\_\_, з однієї сторони та

**Варіант 1: Якщо паспорт у вигляді ID-картки:**

**Фізична особа:** \_\_\_\_\_, поіменований надалі «Позичальник», проживаючий за адресою: \_\_\_\_\_, документ посвідчуючий особу: документ № \_\_\_\_\_; запис № \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_; орган, що видав \_\_\_\_\_; дата видачі «\_\_» \_\_\_\_\_ року, реєстраційний номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_ (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера платника податків, повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті), з другої сторони, уклали цей Договір про наступне:

**Варіант 2: Якщо паспорт у вигляді книжечки:**

**Фізична особа:** \_\_\_\_\_, поіменований надалі «Позичальник», проживаючий за адресою: \_\_\_\_\_, документ посвідчуючий особу: паспорт № \_\_\_\_\_, виданий «\_\_» \_\_\_\_\_ року, органом \_\_\_\_\_, реєстраційний номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_ (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера платника податків, повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті), з другої сторони, уклали цей Договір про наступне:

**ТЕРМІНИ ТА СКОРОЧЕННЯ**

Терміни та скорочення використовуються в цьому Договорі у такому значенні:

**Базова процентна ставка** – процентна ставка за Кредитом на строкову заборгованість Позичальника, розмір якої розраховується за формулою: індекс UIRD (три місяці) + 7 %.

Розмір, умови застосування, перегляду та порядок сплати Базової процентної ставки визначаються цим Договором.

**Вимога** - письмовий документ (в тому числі письмове повідомлення з вимогою виконати Зобов'язання/будь-яку його частину, вимога про дострокове повернення Кредиту з ініціативи Банку), який направляється Банком Позичальнику та містить вимогу про виконання Позичальником порушеного Зобов'язання, його зміст, розмір та валюту на дату складання Вимоги.

**Договір про співробітництво** - укладений між АТ «Полтава-банк» та Фондом розвитку підприємництва Договір № 6 про співробітництво за програмою «Енергонезалежність фізичних осіб – власників домогосподарств» від «26» лютого 2025 року (в тому числі усі зміни та доповнення до такого договору, які внесені або будуть внесені після зазначеної дати його укладання), яким врегульовані взаємні права та обов'язки зазначених сторін у правовідносинах, спрямованих на спільну реалізацію Програми.

**Денна процентна ставка** - загальні витрати за споживчим кредитом за кожний день користування кредитом, виражені у процентах від загального розміру виданого кредиту.

Порядок розрахунку Денної процентної ставки визначаються цим Договором.

**Державна підтримка** - фінансова державна підтримка фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії, шляхом здешевлення вартості кредитів, на виконання умов Порядку та Програми.

**Договір** - цей Договір про споживчий кредит, укладений між Банком та Позичальником, з усіма додатками та додатковими договорами до нього, у тому числі тими, які можуть бути укладені Сторонами в майбутньому.

**Договірне списання/Дебетовий переказ** - платіжна операція, що здійснюється Банком з рахунку Позичальника на підставі наданої отримувачем (в тому числі Банком) платіжної інструкції, за умови отримання згоди Позичальника на виконання платіжної операції у порядку, передбаченому в договорах, укладених між Банком та Позичальником.

**Документи забезпечення** - будь-який документ (документи), що є та/або може бути складений Сторонами та/або Банком та третіми особами в забезпечення належного виконання Зобов'язання згідно з положеннями цього Договору.

Законодавство - чинне законодавство України.

**Закон про споживче кредитування** – Закон України № 1734-VIII від 15.11.2016 р. «Про споживче кредитування».

**Законодавство про легалізацію** - законодавство у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

**Збитки** - витрати та збитки будь-якої зі Сторін, що сталися внаслідок невиконання або неналежного виконання умов цього Договору, знищення, втрати або пошкодження майна (грошових коштів), що належить Стороні, а також неотримання доходів, які могли бути отримані, якби зобов'язана Сторона виконала свої зобов'язання належним чином у порядку, передбаченому цим Договором.

**Зобов'язання** - зобов'язання Позичальника перед Банком щодо повернення суми отриманого Кредиту відповідно до умов цього Договору, сплати процентів за користування Кредитом, штрафних санкцій, а також комісій, відшкодування спричинених Банку збитків, та інших платежів, що підлягають сплаті згідно з умовами цього Договору.

**UIRD** – «Індекс ставок за депозитами» - український індекс ставок за депозитами фізичних осіб (Ukrainian Index of Retail Deposit Rates) – середньозважена річна ставка, що розраховується кожного Банківського дня в системі Thomson Reuters на основі номінальних ставок по строкових депозитах фізичних осіб у гривні на строк 3 (три) місяці з виплатою процентів після закінчення строку дії депозитного договору і оприлюднюється на сайті Національного банку України в мережі Інтернет за посиланням: <https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial>.

Перегляд Банком процентної ставки за кредитом, наданих фізичним особам, з урахуванням зміни значення Індексу здійснюється кожного першого числа кварталу. Порядок перегляду розміру процентної ставки за володіння та користування кредитом, наданим фізичним особам, та період коли він проводиться, визначаються у цьому Договорі, укладеному між Позичальником та Кредитором.

**Календарний день** – будь-який день тижня, місяця, року.

**Колекторська компанія** – юридична особа (у тому числі небанківська фінансова установа, яка відповідно до закону має право надавати кошти у позику, в тому числі на умовах фінансового кредиту, та/або послуги з факторингу), включена до реєстру колекторських компаній, яка в інтересах кредитодавця (первісного кредитора) та/або нового кредитора (у разі заміни первісного кредитора) відповідно до договору з таким кредитодавцем та/або новим кредитором має право здійснювати врегулювання простроченої заборгованості.

**Компенсація** - грошові кошти, які надаються Позичальнику в рамках державної підтримки на виконання Програми шляхом щомісячної оплати Фондом Процентів за користування Кредитом.

Розмір та порядок надання Компенсації передбачений Програмою, визначається умовами цього Договору та підлягає сплаті у відповідності до Програми і Договору про співробітництво з урахуванням порядку сплати Процентів, встановленого цим Договором.

**Компенсаційна процентна ставка (КПС)** – процентна ставка за користування кредитними коштами, яка сплачується Позичальником відповідно до Програми.

Розмір, умови застосування, перегляду та порядок сплати Компенсаційної процентної ставки визначаються цим Договором.

**Кредит** - грошові кошти Банку, що підлягають видачі Позичальнику на умовах споживчого кредиту та поверненню останнім до Банку в порядку та на умовах, визначених цим Договором.

**Майновий поручитель** – особа, що несе відповідальність перед кредитором за порушення боржником своїх зобов'язань

**Новий кредитор** – особа, яка у встановленому законодавством порядку набула за цивільно-правовим договором або з інших підстав заміни кредитора у зобов'язанні право вимоги за договором про споживчий кредит або іншим договором, передбаченим частиною другою статті 3 Закону про споживче кредитування. Основна сума боргу - заборгованість за фактично наданими кредитними коштами за цим Договором.

**Проценти за користування кредитом** – проценти, які нараховуються в межах строку кредиту (позики), визначені у договорі.

**Період відсутності коштів Компенсації** - Період часу, що припадає на Строк кредитування (але в будь-якому разі не більше 9 місяців поспіль), протягом якого на Рахунок ескроу відсутні грошові кошти необхідні та/або достатні для виплати Компенсації та сплати за її рахунок КЧП.

**Поточний рахунок** - відкритий Позичальником у Банку поточний рахунок для здійснення розрахунково-касового обслуговування Позичальника, в тому числі з обслуговування Кредиту.

**Поручитель** — фізична або юридична особа, що бере на себе зобов'язання перед Банком-кредитором нести відповідальність за порушення Позичальником своїх зобов'язань по цьому Договору.

**Програма** – затверджена Фондом розвитку підприємництва, в рамках повноважень, передбачених Порядком, програма «Енергонезалежність фізичних осіб – власників домогосподарств», затверджена наказом Міністерства фінансів України від 12 липня 2024 р. №340 та реалізується з державною підтримкою Урядом України.

**Порядок** – Порядок надання фінансової державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії», затверджений постановою Кабінету Міністрів України № 673 від 7 червня 2024 року (зі змінами) або інший документ, якщо такий буде прийнято після укладення Угоди.

**Рахунок ескроу** – рахунок умовного зберігання (ескроу), що відкритий Фондом в Банку на підставі Договору рахунку умовного зберігання (ескроу) для зарахування на такий рахунок грошових коштів Державної підтримки, що підлягають перерахуванню на користь Позичальника з метою Компенсації процентів за користування Кредитом.

**Робочий день** - дні з понеділка по п'ятницю за виключенням святкових та неробочих днів, які встановлюються у відповідності до чинного законодавства України.

**Сторона** - або Банк, або Позичальник залежно від обставин.

**Строк** - визначені часові умови (календарні дати, проміжки часу або настання певної події) виконання Сторонами зобов'язань за цим Договором.

**Умови надання Кредиту** - обов'язкові умови надання Кредиту, з моменту виконання всіх та кожної з яких у Банку виникає обов'язок надати, а у Позичальника виникає право одержати Кредит.

**Цільове призначення Кредиту** – цільове використання (мета отримання) Позичальником Кредиту, який він отримує на умовах цього Договору.

**Члени сім'ї** - чоловік/дружина або прирівняні до них особи, син, дочка, пасинок, падчерка, усиновлена особа, особа, яка перебуває під опікою або піклуванням, зять та невістка і прирівняні до них особи, батько, мати, вітчим, мачуха, усиновлювачі, опікуни чи піклувальники.

**Фонд** – Фонд розвитку підприємництва, код ЄДРПОУ 21662099.

Інші терміни, скорочення їх тлумачення, що використовуються по тексту цього Договору, визначаються чинним Законодавством.

## 1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Банк в межах співпраці з Фондом, в рамках Програми та Порядку, надає Позичальнику споживчий кредит (кредит) протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту підписання сторонами цього Договору:

- у сумі \_\_\_\_\_ ( \_\_\_\_\_ ) гривень \_\_\_ коп.;

- на строк з « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. по « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. включно (надалі – Строк кредитування), якщо тільки не застосовується інший термін повернення кредиту, встановлений за домовленістю Сторін шляхом укладення додаткової угоди до цього Договору, або достроково, відповідно до умов цього Договору. Позичальник у будь-якому випадку зобов'язаний повернути кредит у повному обсязі;

- тип кредиту: строковий кредит;

- **цільове призначення:** придбання та встановлення гібридної системи електропостачання – фотоелектричних модулів та/або вітрових електроустановок, встановленою потужністю від 1 кВт до 10 кВт, разом із гібридними інверторами, що здатні працювати як в автономному, так і в синхронному з зовнішньою мережею режимі, та установками зберігання енергії ємністю від 1 кВт год на кожен 1 кВт встановленої потужності генеруючої установки) відповідно до вимог Порядку та Програми (далі – гібридна система електропостачання або ГСЕ), яка буде встановлена за адресою:

1.2. Підписання цього Договору про споживчий кредит з Позичальником здійснюється виключно при позитивному підтвердженні від Фонду інформації про неотримання Позичальником та/або членами його сім'ї кредиту в рамках Програми в будь-якому іншому банку та про можливість видачі такого кредиту Позичальнику.

1.3. Проценти за користування Кредитом:

**Тип процентної ставки за цим Договором – є змінювана.**

Під «змінюваною процентною ставкою» Сторони розуміють процентну ставку, розмір якої збільшується або зменшується в залежності від щоквартальної зміни індексу UIRD та інших положень цього Договору.

Проценти нараховуються Банком щомісячно за методом факт/факт на фактичний залишок заборгованості за Кредитом, що був отриманий Позичальником, згідно порядку зазначеного п.2.14. цього Договору.

**Позичальник сплачує Банку проценти:**

1.3.1. за користування кредитом у межах Строку кредитування встановлюється процентна ставка у розмірі суми значення індексу **UIRD (3М) в національній валюті**, станом на 2 число календарного місяця, що передує місяцю укладення Договору, та значення фіксованої маржі в розмірі **7 % (семи) процентних пунктів** та є змінюваною (далі – Базова процентна ставка).

Порядок розрахунку Базової процентної ставки:

**БПС = Індекс UIRD (3М) + Маржа 7% (сім процентів) річних (фіксована маржа)**

де:

**БПС** – розмір Базової процентної ставки у процентах річних, який розраховується та встановлюється на відповідний період кредитування за цим Договором;

**Індекс UIRD (3М)** – Український індекс ставок за депозитами фізичних осіб (Ukrainian Index of Retail Deposit Rates) – середньозважена річна ставка, що розраховується кожного Банківського дня в системі Thomson Reuters на основі номінальних ставок по строкових депозитах фізичних осіб у гривні на строк 3 (три) місяці з виплатою процентів після закінчення строку дії депозитного договору і оприлюднюється на сайті Національного банку України в мережі Інтернет за посиланням: <https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial>.

У разі, якщо таке 2 число є вихідним та/або святковим, та/або неробочим днем, то застосовується значення UIRD (3М), встановлене станом на останній робочий день, що передує такому 2 числу.

У випадку, якщо після публікації Індексу UIRD (3М) відбулося його корегування із незалежних від Банку причин, перерахунок встановленої на його підставі процентної ставки не здійснюється.

**Маржа** – доданок, який виражений у процентах, що становить **7% (сім процентів)**, є **фіксованим** та діє протягом всього терміну дії цього Договору.

На дату підписання Сторонами цього Договору Базова процентна ставка за користування кредитом з урахуванням визначеного індексу UIRD (3М) та із застосуванням передбаченої вище формули складає - \_\_\_\_\_% (\_\_\_\_\_) **процентів річних**, яка підлягає застосуванню для визначення зобов'язань Позичальника із сплати процентів до моменту першого перегляду (перерахунок) розміру такої Базової процентної ставки у відповідності до умов цього Договору.

Перегляд (перерахунок) Банком розміру Базової процентної ставки здійснюється щоквартально згідно з процедурою, визначеною в розділі 3 цього Договору.

Проценти за користування кредитом сплачуються Позичальником згідно умов цього Договору, зокрема, але не виключно **за рахунок Державної підтримки** у вигляді компенсації Базової процентної ставки за кредитом, що надається в рамках Програми та Порядку (далі – Компенсація процентів).

1.3.2. за користування кредитом Позичальнику встановлюється Компенсаційна процентна ставка у розмірі – **0 % (нуль процентів) річних**.

1.4. Кредит надається Позичальнику за умови відповідності Позичальника та/або Приватного домогосподарства вимогам Порядку та Програми, в тому числі, але не виключно:

- Позичальник є власником/співвласником Приватного домогосподарства, загальна площа якого не може перевищувати 300 кв. метрів;
- Позичальник/співвласник є власником особового рахунку побутового споживача електричної енергії за таким об'єктом нерухомості (Приватним домогосподарством);
- Відсутність судимості Позичальника.

Банк відмовляє Позичальнику у видачі кредиту та цей Договір вважається розірваним у випадку виявлення факту невідповідності Позичальника та/або Приватного домогосподарства вимогам Порядку та Програми до моменту отримання Позичальником кредиту. Про відмову від видачі кредиту та розірвання Договору Банк повідомляє Позичальника.

1.5. Спосіб видачі кредиту: у день укладення Договору та на умовах цього Договору Банк відкриває Позичальнику позичковий рахунок для обліку Кредиту № 2203 \_\_\_\_\_ (IBAN UA \_\_\_\_\_) та надання Позичальнику кредиту, зазначений в п.1.1. цього Договору.

Банк здійснює надання Кредиту одноразово шляхом безготівкового перерахування коштів на поточний(і) рахунок(ки):

- Постачальника товарів, робіт, послуг (Продавця) \_\_\_\_\_ (найменування отримувача, код ЄДРПОУ) № UA \_\_\_\_\_, відкритий у \_\_\_\_\_ (зазначається установа банку), код банку \_\_\_\_\_ в сумі \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_ ) гривень;
- Постачальника товарів, робіт, послуг (Продавця) \_\_\_\_\_ (найменування отримувача, код ЄДРПОУ) № UA \_\_\_\_\_, відкритий у \_\_\_\_\_ (зазначається установа банку), код банку \_\_\_\_\_ в сумі \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_ ) гривень.

*Залежно від кількості продавців товарів, цей підпункт Договору доповнюється у наступній редакції необхідну кількість разів.*

Кредит є отриманим Позичальником з моменту перерахування Банком грошових коштів на зазначений в цьому пункті рахунок.

1.6. Кредит надається Позичальнику за умови оплати:

- комісії за надання кредиту у розмірі \_\_\_\_\_% від суми кредиту, зазначеної у п. 1.1. цього Договору, що складає \_\_\_\_\_ гривень \_\_\_ коп., яка розраховується наступним чином:

сума кредиту \_\_\_\_\_ грн. x \_\_\_\_\_% = \_\_\_\_\_ грн \_\_\_ коп.;

Комісійна винагорода сплачується Позичальником одноразово за власний рахунок в національній валюті України шляхом забезпечення наявності необхідних для сплати комісій коштів на Поточному рахунку протягом 1 (одного) Банківського дня з моменту підписання цього Договору.

1.7. На момент укладення Договору Денна Базова процентна ставка (далі – ДПС) розраховується у процентах за формулою, а саме:

$$\text{ДПС} = (\text{ЗВСК}/\text{ЗРК})/t \times 100\%,$$

де:

- ДПС – денна процентна ставка;
- ЗВСК – загальні витрати за споживчим кредитом;
- ЗРК – загальний розмір кредиту;
- t – строк кредитування у днях.

Загальні витрати за споживчим кредитом (ЗВСК) становлять \_\_\_\_\_ грн. (витрати позичальника, включаючи проценти за користування кредитом та комісії, для отримання, обслуговування і повернення кредиту)

Відповідно за Кредитом, ДПС = (\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_) / \_\_\_\_ \* 100 = \_\_\_\_\_%.

Становить \_\_\_\_\_% (\_\_\_\_\_цілих \_\_\_\_\_сотих/тисячних) процента (-ів).

Банк обчислив Денну Базову процентну ставку, базуючись на припущенні, що цей Договір залишається дійсним протягом строку дії, передбаченого умовами Договору, та що Банк і Позичальник виконають свої обов'язки на умовах та у строки, визначені в Договорі.

Позичальник усвідомлює та беззаперечно погоджується, що Денна Базова процентна ставка обчислюється на основі припущення, що процентна ставка та інші платежі за послуги Банку залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом строку дії Договору.

## 2. ПОРЯДОК НАРАХУВАННЯ ПРОЦЕНТІВ ЗА КОРИСТУВАННЯ КРЕДИТОМ ТА ПОГАШЕННЯ ЗАБОРГОВАНOSTІ ЗА ЦИМ ДОГОВОРОМ

2.1. Позичальник здійснює повернення суми кредиту на Поточний рахунок № 2620 \_\_\_\_\_ (IBAN \_\_\_\_\_), відкритий в АТ «Полтава-банк», щомісячно в розмірах, що встановлені в Графіку оплати кредитної заборгованості

(Додаток №1 до Договору), але в будь-якому випадку не пізніше 1 (першого) числа місяця наступного за місяцем користування кредитом (надалі - Плановий платіж).

Дострокове повне або часткове повернення кредиту дозволяється у будь-який Операційний день. У разі сплати (погашення) Позичальником основної суми боргу у сумі, що перевищує розмір планового платежу, зобов'язання Позичальника зменшуються на суму такого погашення. У випадку внесення Позичальником коштів на погашення заборгованості за кредитом у сумі, що перевищує розмір планового платежу, надлишкова сума зараховується в рахунок сплати чергових платежів за кредитом (тілом кредиту).

Якщо строк погашення кредиту припадає на вихідний, святковий чи неробочий день, то строком повернення кредиту вважається наступний робочий день.

Кредит вважається повернутим в момент зарахування грошової суми в повному обсязі кредитної заборгованості на зазначений у цьому пункті поточний рахунок або у разі погашення кредиту за допомогою мобільного додатку «Полтава-банк онлайн» повернутим в момент зарахування грошової суми в повному обсязі кредитної заборгованості на зазначений в додатку рахунок для платежу (регулярного/дострокового). Погашення ( в тому числі дострокове) заборгованості (тіла) по кредиту позичальником за допомогою додатку «Полтава-банк онлайн» не звільняє позичальника від сплати відсотків за користування кредитом.

2.2. Щомісячно, один раз на місяць, не пізніше 7-го (сьомого) числа місяця, наступного за місяцем користування кредитом (окрім останнього місяця користування кредитом), та у день закінчення Строку кредитування, у відповідності з п.1.1 цього Договору, а також у день дострокового повного погашення заборгованості по кредиту, Позичальник зобов'язаний сплачувати проценти за користування кредитом, виходячи з процентної ставки, зазначеної в п. 1.3 цього Договору, шляхом зарахування коштів на транзитний рахунок **2909** \_\_\_\_\_ (IBAN \_\_\_\_\_).

У разі відсутності коштів на транзитному рахунку, Банк має право самостійно списати кошти з Поточного рахунку Позичальника згідно п. 2.15. цього Договору.

2.3. Позичальник зобов'язується самостійно забезпечити сплату Базової процентної ставки, визначеної цим Договором, у випадках передбачених пунктами 4.2-4.3 цього Договору.

2.4. Позичальник зобов'язується щомісячно (не пізніше 5-го (п'ятого) числа місяця) самостійно ознайомлюватися з інформацією про здійснення Фондом виплат Державної підтримки позичальникам за Програмою на сайті Банку <https://poltavabank.com/ekoenergiya/>. У разі наявності на сайті Банку повідомлення про припинення/призупинення здійснення Фондом виплат Державної підтримки, самостійно забезпечити сплату Базової процентної ставки, визначеної цим Договором, не пізніше 7-го (сьомого) числа місяця.

2.5. Сума Компенсації процентів розраховується як сума нарахованих Банком процентів за користування кредитом, а саме Базової процентної ставки розрахованої за формулою в п.1.3.1., Сума Компенсації процентів надається шляхом перерахування Банком з Рахунку ескроу, що відкривається Фондом для зарахування на такий рахунок суми Компенсації процентів на транзитний рахунок, вказаний у п. 2.2., з подальшим зарахуванням на рахунок для обліку процентів за кредитом.

Компенсація процентів за кредитом надається за календарний місяць, протягом якого строк існування порушення Позичальником умов цього Договору, а саме прострочення виконання Позичальником зобов'язання зі сплати частини/повної суми основної заборгованості за кредитом (відповідно до встановленого графіку погашення заборгованості за кредитом в Додатку №1), не перевищував 30 календарних днів поспіль.

2.6. Неможливість здійснення Банком перерахування коштів для Компенсації процентів за Кредитом Позичальника, у зв'язку із невчасним перерахуванням / не перерахуванням Фондом розвитку підприємництва необхідної суми коштів на ескроу рахунок впродовж дев'яти місяців поспіль, не є підставою для визнання такої заборгованості Позичальника зі сплати процентів за Договором простроченою.

Нараховані Банком проценти за користування Позичальником кредитом за період відсутності на Рахунку ескроу коштів для Компенсації процентів за Кредитом Позичальника, підлягають сплаті Позичальником Банку.

2.7. У випадку, якщо Позичальник (який має право на отримання Компенсації, але у зв'язку із виникненням Періоду відсутності коштів (відсутності на Рахунку ескроу необхідної для сплати Компенсації суми коштів впродовж не більше шести місяців поспіль) не отримав таку Компенсацію, але здійснив повну або часткову оплату Банку за свій рахунок (за рахунок власних коштів) Компенсаційну частину процентів, нарахованих протягом Періоду відсутності коштів на Рахунку ескроу, перерахування

коштів суми Компенсації з Рахунку ескроу здійснюється на Поточний рахунок Позичальника, відкритий в Банку, у сумі сплаченої Позичальником Компенсаційної частини процентів.

У випадку надходження на Рахунок ескроу необхідної суми коштів для виплати Компенсації процентів за користуванням кредитом Позичальника за період відсутності коштів, Банк протягом 2 (двох) банківських днів перераховує з Рахунку ескроу кошти на Поточний рахунок Позичальника.

2.8. У випадку ненадходження необхідної суми коштів для компенсації Процентної ставки за Кредитом Позичальника на Рахунок ескроу впродовж шести місяців поспіль, Банк направляє Позичальнику письмове повідомлення (із зазначенням суми нарахованих процентів по Кредиту) щодо необхідності погашення заборгованості по нарахованим процентам за користування кредитом.

За домовленістю сторін, дата відправки Банком письмового повідомлення на адресу Позичальника, зазначену в Договорі про споживчий кредит, вважається датою письмового повідомлення Позичальника. До письмового повідомлення Позичальника також прирівнюється відправлення повідомлення каналами комунікації, визначеними в розділі XII цього Договору або вручення Повідомлення під розписку його представнику, або члену його родини.

2.9. У випадку не погашення Позичальником протягом 30 календарних днів з моменту відправлення йому письмового повідомлення, заборгованість по нарахованим процентам, які не були компенсовані Фондом у зв'язку із відсутністю на Рахунку ескроу необхідної суми коштів, впродовж більше дев'яти місяців поспіль, переноситься на рахунок простроченої заборгованості та підлягає сплаті Позичальником.

**2.10. Черговість виконання (погашення) Зобов'язання Позичальником за цим Договором (повернення Кредиту, сплати процентів та інших платежів за цим Договором).**

З підписанням цього Договору, у відповідності з чинним законодавством, при надходженні від Позичальника коштів (безготівковим або готівковим шляхом), погашення заборгованості здійснюється в наступній черговості:

- 1 - погашення простроченої заборгованості за Основною сумою боргу за Кредитом (якщо прострочення буде мати місце);
- 2 - погашення прострочених процентів за користування Кредитом (якщо прострочення буде мати місце);
- 3 - погашення строкової заборгованості за Основною сумою боргу за Кредитом;
- 4 - погашення нарахованих строкових процентів за користування Кредитом;
- 5 - сплата пені за непогашення в строк платежів по Кредиту (якщо непогашення буде мати місце);
- 6 - сплата штрафів, передбачених цим Договором;
- 7 - сплата інших платежів відповідно до цього Договору.

У випадку переказу/перерахування грошових коштів на погашення будь-яких грошових зобов'язань Позичальника за Договором з порушенням вищевказаної черговості, Банк вправі самостійно перерозподілити кошти, що надійшли в рахунок погашення таких грошових зобов'язань, шляхом проведення відповідних бухгалтерських проводок.

У випадку отримання грошових коштів на погашення будь-яких грошових зобов'язань Позичальника за Договором з порушенням строку погашення кредитної заборгованості, Банк вправі самостійно перерозподілити кошти, що надійшли в рахунок погашення таких грошових зобов'язань змінивши черговість платежів в частині сплати пені за порушення строків, та/або прийняти рішення про її зменшення/скасування згідно п. 6.3-6.4. цього Договору.

2.11. У випадку надходження на Рахунок ескроу необхідної суми коштів для виплати Компенсації процентів за Період відсутності коштів, Банк здійснює перерахування Компенсації процентів за користування кредитом Позичальником з Рахунку ескроу протягом 2 (двох) Банківських днів з дня надходження коштів на Рахунок.

2.12. Якщо сума платежу, що надійшла в рахунок повернення Кредиту в будь-якому місяці строку дії Договору менша розміру, вказаного у Додатку №1 цього Договору, то несплачений платіж, що мав бути сплаченим, вважається простроченим. Наступна сума платежу повинна додатково включати суму коштів, необхідну для погашення простроченого платежу та сплати нарахованої пені за прострочені платежі з урахуванням вимог п. 6.3. цього Договору.

2.13. Терміни повернення кредиту Позичальником відбуваються наступним чином:

- Позичальник зобов'язаний повернути кредит у повному обсязі в терміни згідно п.1.1 та розмірах, що встановлені Графіком оплати кредитної заборгованості згідно Додатку №1 до цього Договору, але в будь-якому випадку не пізніше 1 (першого) числа місяця наступного за місяцем користування кредитом. Якщо строк погашення кредиту припадає на вихідний, святковий чи неробочий день, то строком повернення кредиту вважається наступний робочий день. Зобов'язання Позичальника щодо

сплати відповідного платежу вважається виконаним в строк за умов наявності достатньої суми коштів на Поточному рахунку і списання їх в погашення заборгованості. При цьому Позичальник зобов'язаний повернути кредит у повному обсязі в терміни та розмірах, що встановлені Графіком оплати кредитної заборгованості згідно Додатку №1 до цього Договору, з урахуванням всіх змін до Графіка оплати заборгованості згідно Додатку № 1, що будуть укладені Сторонами в майбутньому;

- сплата відсотків за користування кредитом здійснюється Позичальником щомісячно з 1-го по 7-е число (включно) кожного наступного місяця з моменту нарахування.

2.14. Нарухування відсотків за користування кредитом проводиться Банком щомісячно в останній робочий день кожного місяця. Період нарахування відсотків згідно умов договору починається з дня фактичного надання кредиту, якщо інше не передбачено умовами договору, по останній календарний день місяця, а в наступному періоді – з першого по останній календарний день місяця або по день, що передує дню погашення кредиту в повному обсязі.

Проценти нараховуються за користування кредитом за період з дня одержання кредиту до дня його погашення, враховуючи перший день видачі кредиту та не враховуючи останній день користування кредитом.

#### 2.15. Договірне списання коштів з Поточного рахунку Позичальника для обслуговування

2.15.1. Сторони узгодили, що Позичальник підписуючи цей Договір, надає Банку згоду на виконання договірного списання/дебетових переказів, шляхом виконання Банком відповідних платіжних інструкцій.

2.15.2. Додатково до передбачених цим Договором договірного списання коштів з рахунків Позичальника, цим договором Позичальник доручає Банку здійснювати договірне списання з Поточного рахунку та з будь-яких рахунків Позичальника в АТ «Полтава-банк», реквізити яких визначаються Банком самостійно, будь-яких сум, належних до сплати за цим Договором, в тому числі в рахунок погашення суми кредиту, сплати процентів, комісій, відшкодування витрат, сплати пені та інших платежів, передбачених цим Договором та/або договором забезпечення основного зобов'язання. Договірне списання коштів з рахунків Позичальника здійснюється на підставі платіжної інструкції.

2.15.3. Починаючи з дати укладення та до повного погашення заборгованості Позичальника за цим Договором, незалежно від дати настання строку виконання грошового зобов'язання Позичальника, Банк має право здійснювати будь-яку кількість разів договірного списання коштів з будь-яких рахунків Позичальника в АТ «Полтава-банк», реквізити яких визначаються Банком самостійно на Поточний рахунок.

2.15.4. Банк на підставі цього Договору має право здійснювати Договірне списання коштів з Поточного рахунку будь-яку кількість разів, починаючи з дати настання строку (включно) виконання грошового зобов'язання Позичальника за цим Договором та до повного погашення заборгованості Позичальника. Банк є отримувачем коштів по договірному списанню. Списання коштів з Поточного рахунку здійснюється на рахунки банку, визначені для обліку заборгованості з погашення кредиту, сплати процентів за його використання, комісійних винагород, неустойки та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником на користь Банку за цим Договором.

2.15.5. У разі відсутності або недостатності у Позичальника коштів у національній валюті для виконання зобов'язань за цим Договором, Позичальник, надаючи Банку право договірного списання коштів в будь-яких валютах з будь-яких поточних рахунків Позичальника, відкритих в АТ «Полтава-банк», також доручає Банку здійснити від свого імені продаж списаних коштів в іноземній валюті на валютному ринку України за курсом продажу в гривнях – «за курсом банку», що визначається Банком.

Списання відповідно до умов цього підпункту Договору здійснюється Банком на Поточний рахунок в розмірі, еквівалентному розміру зобов'язань (платежів) Позичальника за цим Договором в національній валюті на дату здійснення договірного списання з урахуванням витрат Банку, пов'язаних з продажем іноземної валюти на дату договірного списання коштів. Із суми гривневого еквівалента проданої іноземної валюти згідно з умовами цього підпункту Договору Банк утримує відповідну комісійну винагороду згідно тарифів Банку, та зараховує залишок коштів на Поточний рахунок Позичальника.

Договірне списання зарахованих на Поточний рахунок коштів з метою виконання платежів за цим Договором здійснюється Банком відповідно цього розділу.

2.16. Погашення заборгованості, внаслідок отримання Банком грошових коштів за результатами виконання виконавчого документа, здійснюється в порядку, визначеному таким виконавчим документом.

2.17. Банк надає Позичальнику Таблицю обчислення загальної вартості кредиту для споживача та реальної річної процентної ставки за договором про споживчий кредит, що є невід'ємними його частинами та складають єдиний документ (Додаток №2) на підставі Постанови Правління НБУ № 49 від 08.06.2017 року.

Детальний розпис складових загальної вартості Кредиту та графік платежів (згідно зі строковістю, зазначеною у Договорі, у розрізі сум погашення Основної суми боргу, сплати процентів за користування кредитом, вартості всіх додаткових та супровідних послуг Банку та кредитного посередника (за наявності) за кожним платіжним періодом), розраховані на дату його укладення з урахуванням наступних припущень:

1) Банк обчислив орієнтовну реальну річну процентну ставку за Базовою процентною ставкою, розмір якої розраховується із застосуванням формули, зазначеної у підпункті 1.3.1 цього Договору. Розмір орієнтовної реальної річної процентної ставки визначений у колонці «Реальна річна процентна ставка %» Таблиці обчислення загальної вартості кредиту для споживача та реальної річної процентної ставки за договором про споживчий кредит, що є Додатком № 2 до цього Договору.

2) Банк обчислив загальні витрати за споживчим кредитом, базуючись на припущенні, що платежі за послуги Банку залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом строку дії Договору про споживчий кредит, оскільки цей Договір містить умови, що дозволяють зміну процентної ставки та/або інших платежів за послуги Банку, включених до загальних витрат за Кредитом, і така зміна не може бути визначена на момент обчислення орієнтовної загальної вартості Кредиту, розмір якої визначений у колонці «Загальна вартість кредиту, грн» Таблиця обчислень загальної вартості кредиту для споживача та реальної річної процентної ставки за Договором про споживчий кредит, що є Додаток №2 до цього Договору, та орієнтовної реальної річної процентної ставки.

Позичальник усвідомлює та беззаперечно погоджується, що зазначені в Додатку №2 до цього Договору графіки платежів встановлюють лише планові (орієнтовні) платежі за цим Договором на дату укладення цього Договору – фактичні строки та суми таких платежів можуть відрізнятися від планових та визначаються Банком самостійно в залежності від розміру процентної ставки, що розрахована за формулою, зазначеною у підпункті 1.3.1. цього Договору, та процентної ставки, розмір якої зазначеною у в підпункті 1.3.2. цього Договору, змін у датах платежів, сумах платежів та їх цільового призначення, та не потребують внесення відповідних змін до цього Договору.

2.18. Позичальник засвідчує, що інформація, надана Банком Позичальнику до моменту укладення Договору на виконання вимог статті 9 Закону України «Про споживче кредитування» та статті 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», надана в повному обсязі та є достовірною, а Договір укладено з Позичальником на сприятливих для нього умовах, що в повному обсязі відповідають умовам, які були передбачені в наданій інформації.

2.19. Банк не передбачає на момент укладення та протягом строку дії цього Договору додаткові та/або супутні послуги третіх осіб, які підлягають сплаті на користь третіх осіб згідно з умовами цього Договору, а саме: страхові платежі, оцінка майна суб'єктами оціночної діяльності.

2.20. Якщо дата закінчення строку/терміну встановлена цим Договором для здійснення будь-якого платежу з метою виконання Позичальником Зобов'язання за цим Договором припадає на день, що не є Банківським днем, то такий платіж має бути здійснений наступного Банківського дня.

2.21. За користування кредитними коштами понад встановлений графіком термін оплати кредитної заборгованості (Додаток №1) **до настання «\_\_\_»\_\_\_\_\_ р. (або після дати встановленої вимогою Банку про дострокове погашення кредиту) та після «\_\_\_»\_\_\_\_\_ р. (в обох випадках вказується дата завершення дії цього Договору)** Банк автоматично нараховує прострочені проценти за прострочену суму основного боргу за процентною ставкою в розмірі вказаному в п. 1.3.1. та пеню за кожний день прострочки прострочених: тіла кредиту, відсотків в розмірі встановленій Банком, але не більше розміру вказаного в п. 6.3. цього Договору до моменту погашення такої заборгованості.

### 3. УМОВИ ЗМІНИ ПРОЦЕНТНОЇ СТАВКИ

3.1. Зміна Базової процентної ставки здійснюється за ініціативою Банку без внесення змін (доповнень) до цього Договору один раз на календарний квартал, шляхом надсилання Банком Позичальнику (та/або поручителю, майновому поручителю та інших зобов'язаних за Договором осіб) письмового повідомлення про зміну базової процентної ставки за користування кредитом (далі - Повідомлення) не пізніше, як за 15 календарних днів до дати, з якої застосовуватиметься нова Базова процентна ставка за користування кредитом. Повідомлення обов'язково має містити значення базової

процентної ставки за користування кредитом, на яку буде проведено заміну діючої Базової процентної ставки (далі – Нова БПС) та дату, починаючи з якої вона починає застосовуватись.

До письмового повідомлення Позичальника (та/або поручителя, майнового поручителя та інших зобов'язаних за Договором осіб) також прирівнюється відправлення повідомлення каналами комунікації, визначеними в розділі XII цього Договору або вручення Повідомлення під розписку його представнику, або члену його родини.

3.2. У разі незгоди Позичальника із збільшенням розміру Базової процентної ставки Позичальник зобов'язаний протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання Повідомлення Банку про збільшення процентної ставки:

1) зобов'язаний письмово повідомити Банк про таку незгоду;

2) погасити достроково заборгованість за цим Договором у повному обсязі протягом 30 календарних днів з дня отримання повідомлення Банку про збільшення розміру Базової процентної ставки.

Банк вважається повідомленим про незгоду Позичальника із збільшенням розміру Базової процентної ставки, якщо він (Банк) отримав відповідне письмове повідомлення від Позичальника про незгоду із зміною процентної ставки.

При цьому, до моменту повного погашення заборгованості, але не більше 30 календарних днів (включно) з дати отримання повідомлення про збільшення розміру Базової процентної ставки, застосовується попередній розмір Базової процентної ставки. В разі не погашення понад 30 календарних днів з дати отримання повідомлення про збільшення розміру Базової процентної ставки, застосовується максимальний розмір Процентної ставки вказаної в п. 3.5.

3 дні погашення заборгованості за Договором у повному обсязі зобов'язання сторін за Договором припиняються.

3.3. Перегляд Базової процентної ставки та зміна її розміру (збільшення чи зменшення, якщо це є наслідком застосування формули, передбаченої п. 1.3. цього Договору) здійснюється Банком кожного першого числа кварталу, а саме: 01 січня, 01 квітня, 01 липня, 01 жовтня, починаючи з дати укладення з Позичальником цього Договору до повного виконання Позичальником зобов'язань за цим Договором (далі – Дата перегляду процентної ставки).

Для розрахунку Базової процентної ставки застосовується Індекс UIRD (3М) на строк 3 місяці, який розрахований і оприлюднений станом на «02» число календарного місяця, який передує календарному місяцю кожного відповідного кварталу, що передує календарному місяцю, з якого почне діяти новий розмір процентної ставки. Нова базова процентна ставка визначається Банком, за формулою зазначеною в п. 1.3.1, Договору.

У випадку, якщо дата підписання Договору про споживчий кредит припадає на останній місяць будь-якого кварталу, який передує календарному місяцю будь-якого календарного кварталу на який припадає Дата перегляду Базової процентної ставки, то в найближчу дату перегляду Базової процентної ставки, яка слідує за датою укладення даного Договору, Банк не здійснює перегляд та зміну розміру Базової процентної ставки. В такому випадку до наступної Дати перегляду Базової процентної ставки застосовується розмір Базової процентної ставки, що визначений на дату укладення даного Договору. Черговий перегляд починається через один квартал.

У випадку, якщо після публікації Індeksu UIRD (3М) відбулося його корегування із незалежних від Банку причин, перерахунок встановленої на його підставі Базової процентної ставки не здійснюється.

3.4. Банк не має права змінювати встановлений Договором порядок розрахунку змінюваної процентної ставки, зазначений в п. 1.3.1. Договору, без згоди Позичальника.

3.5. **Встановлений максимальний розмір Процентної ставки за користування кредитом складає (50,00)% річних.**

3.6. Сторони погодили що у випадку, якщо протягом строку дії цього Договору, з будь-яких причин було припинено публікацію та/або визначення Індeksu UIRD (3М), що унеможлиблює розрахунок нового розміру Базової процентної ставки для наступного періоду кредитування залишається на рівні попереднього значення, до моменту визначення нового механізму розрахунку Базової процентної ставки. Новий механізм розрахунку процентної ставки погоджується Банком з Фондом, з подальшим укладенням між Банком та Позичальником додаткової угоди до цього Договору щодо порядку розрахунку змінюваної процентної ставки. Якщо така додаткова угода не буде укладена з причин, що не залежать від Банку в строки, за які повинна б була нараховуватися нова процентна ставка, позичальник зобов'язується сплачувати проценти за користування кредитом у розмірі, зазначеному в п. 3.5.

#### **4. ПОРЯДОК ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ЗМІНИ КОМПЕНСАЦІЇ ПРОЦЕНТІВ**

4.1. Компенсація процентів за Кредитом встановлюється з дати укладання цього Договору. Розмір Компенсації процентів на дату підписання цього Договору, визначений в п. 1.3. цього Договору.

4.2. Застосування Компенсації процентів призупиняється у випадку відсутності фінансування Програми Фондом.

4.3. Позичальник, виключається з Програми та втрачає право на подальше отримання Державної підтримки за Програмою, у випадку:

- порушення позичальником умов Договору про споживчий кредит, в тому числі прострочення сплати основної суми заборгованості більше 30 календарних днів поспіль;

- надання/ненадання Позичальником недостовірної / недійсної / неправдивої інформації про себе та чоловіка (дружину) (у тому числі щодо відсутності / наявності чинних кредитних договорів на придбання та встановлення гібридної системи електропостачання у власному приватному домогосподарстві, загальну площу об'єкта нерухомості власного приватного домогосподарства, документів, що підтверджують придбання та введення в експлуатацію гібридної системи електропостачання, фотографії встановленої гібридної системи електропостачання з відміткою геолокації, даних особового рахунку побутового споживача електроенергії та/або використання встановленої гібридної системи для виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання та/або вітру за "зеленим" тарифом), що призвело до виплати коштів Державної підтримки на користь позичальника, який не мав права за умовами Програми на отримання такої Державної підтримки;

- використання позичальником кредитних коштів, отриманих від Банку в рамках Програми, не за цільовим призначенням, в тому числі придбання обладнання гібридної системи електропостачання, яке не відповідає критеріям прийнятності, визначеним Програмою;

- виявлення Банком (в тому числі за інформацією, отриманою від Фонду) факту: порушення позичальником вимог Порядку та/або Програми та/або умов цього Договору та/або надання Позичальником недостовірної, неправдивої або недійсної інформації, що призвело до виплати йому коштів державної підтримки;

- у разі припинення/призупинення здійснення Фондом виплат Державної підтримки;

- припинення фінансування Програми з боку держави та/або прийняття нормативно-правових актів, обов'язкових до виконання Фондом, що унеможливають здійснення Фондом виплат Державної підтримки;

- у інших випадках, передбачених цим Договором.

В разі виявлення Банком або Фондом будь-якої із перелічених або інших підстав втрати права на отримання Компенсації процентів, визначених умовами Програми, Позичальник позбавляється права участі у Програмі та зобов'язаний повернути Фонду незаконно отриману ним Компенсацію процентів.

Банк при виявленні випадків, зазначених в цьому розділі Договору надсилає Позичальнику та Фонду письмове повідомлення про виключення Позичальника з Програми.

#### **5. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН**

##### **5.1. Банк зобов'язується:**

5.1.1. Банк зобов'язаний у разі відступлення Банком права вимоги за цим Договором, Повідомити Позичальника про відступлення права вимоги протягом 10 робочих днів із дати такого відступлення.

5.1.2. Банк зобов'язаний здійснювати, а у разі залучення новий кредитор або колекторська компанія, у встановленому Національним банком України порядку, фіксування кожної безпосередньої взаємодії із Позичальником, його близькими особами, представником, спадкоємцем, поручителем, майновим поручителем або третіми особами, які надали згоду на таку взаємодію, за допомогою відео- та/або звукозаписувального технічного засобу з питань врегулювання простроченої заборгованості (у разі виникнення), а також попередити зазначених осіб про таке фіксування.

5.1.3. Забезпечити Позичальника консультативними послугами з питань виконання цього Договору, здійснювати оцінку фінансового стану Позичальника, і вносити пропозиції про подальші відносини з Позичальником.

5.1.4. Отримані від Позичальника кошти (або кошти, отримані у порядку Дебетового переказу) направляти в рахунок сплати платежів, передбачених цим Договором, у черговості, визначеній п.2.10. цього Договору.

5.1.5. На вимогу Позичальника, але не більше одного разу на місяць, а також у разі зміни істотних умов договору про споживчий кредит, включаючи випадки, коли така зміна відбувається внаслідок настання умов, визначених таким договором, у порядку та на умовах, передбачених договором про споживчий кредит, безоплатно повідомляти Позичальнику інформацію про поточний розмір його заборгованості, розмір суми кредиту, повернутої Позичальником, надавати виписку з рахунку/рахунків (за наявності) щодо погашення заборгованості, зокрема інформацію про платежі за цим договором, які сплачені, які належить сплатити, дати сплати або періоди у часі та умови сплати таких сум (за можливості зазначення таких умов у виписці), а також іншу інформацію, надання якої передбачено Законом України «Про споживче кредитування», іншими актами законодавства та цим Договором.

## **5.2. Банк має право:**

5.2.1. Аналізувати кредитоспроможність Позичальника та інших осіб, що надали забезпечення за договором, при наявності, поручителів та перевіряти цільове використання кредиту та забезпечення виконання зобов'язань Позичальника за Договором, а також вносити пропозиції щодо подальших відносин з Позичальником.

5.2.2. Керуючись чинним законодавством України, зокрема ст.611 Цивільного кодексу України відмовити Позичальнику в наданні кредиту (частково або в повному обсязі) та/або вимагати від Позичальника дострокового повернення всієї наданої йому суми кредиту згідно вимог Договору та сплати плати за користування кредитом, змінивши при цьому терміни повернення кредиту та плати за кредит в сторону зменшення в разі:

- невиконання та/або неналежне виконання вимог будь-якого з п.п. 5.3.1-5.3.5 цього Договору; або
- виявлення нецільового використання кредиту; або
- затримання сплати частини кредиту та/або відсотків, щонайменше на один календарний місяць; або
- знищення предмета застави, переданого в забезпечення зобов'язань по цьому Договору за обставин, за які Банк не відповідає або передання Позичальником предмета застави іншій особі без згоди Банку або зменшення його вартості;
- порушення кримінальної справи проти Позичальника;
- відмови Позичальника від надання додаткового забезпечення або договору про надання додаткових та/або супутніх послуг, укладення якого є обов'язковим для виконання цього Договору;
- у випадку настання будь-якої з обставин/подій, зазначених у пп.5.2.10 цього Договору;
- іншого істотного порушення умов Договору про надання кредиту.

Вимога про дострокове виконання Позичальником своїх зобов'язань по цьому Договору направляється Позичальнику у письмовому вигляді та підлягає виконанню у повному обсязі протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дати одержання такої вимоги в порядку, встановленому Розділом XII цього Договору. Вказаний строк погоджений Сторонами при укладанні цього Договору. Якщо протягом цього періоду Позичальник усуне порушення умов, визначених у цьому підпункті, вимога Банку втрачає чинність.

5.2.3. У випадку погіршення фінансового стану Позичальника, викликаного змінами місця роботи, посади, сімейного стану та іншими причинами, вимагати надання Позичальником протягом 15 робочих днів додаткового забезпечення погашення кредиту. У разі відмови Позичальника від надання додаткового забезпечення погашення кредиту, Банк має право достроково стягнути заборгованість за кредитом в порядку передбаченому чинним законодавством України.

5.2.4. У разі виникнення простроченої заборгованості по кредиту або прострочення сплати процентів по ньому, достроково стягнути у судовому порядку суму кредиту, проценти, комісії, пеню, штрафи та інші платежі передбачені цим Договором.

5.2.5. Передавати іншій особі (іншим особам) свої права кредитора за правочином відступлення права вимоги у зобов'язанні за цим Договором.

5.2.6. Банк має право, а Позичальник доручає банку самостійно (без надання клієнтом розрахункових документів) в разі виникнення кредитної заборгованості, у тому числі простроченої, списувати в строки, зазначені в договорі, або в будь-який момент за межами цих строків, із будь-якого поточного (в т.ч. карткового) рахунку Клієнта відкритих в Банку, кошти для погашення заборгованості за даними Договору. При цьому, дане право Банку не звільняє Позичальника від виконання обов'язку з погашення заборгованості згідно графіку.

- 5.2.7. Банк, новий кредитор має право залучати колекторську компанію до врегулювання простроченої заборгованості за цим Договором.
- 5.2.8. Банк, новий кредитор, колекторська компанія має право звертатися до третіх осіб у порядку та на умовах, передбачених статтею 25 Закону “Про споживче кредитування”, з метою інформування про необхідність виконання Позичальником зобов’язань за цим Договором.
- 5.2.9. У разі відсутності або недостатності коштів у валюті заборгованості за цим Договором та/або іншим договором про надання банківських послуг на поточних рахунках Позичальника для погашення заборгованості Позичальника перед Банком, яка виникла під час виконання умов даного Договору та/або інших договорів про надання банківських послуг, Банк має право на здійснення Дебетових переказів з рахунків Позичальника, відкритих в Банку в валютах, відмінних від валюти заборгованості, а також банківських металів з рахунків в банківських металах, в розмірі, достатньому для погашення заборгованості Позичальника перед Банком. Сума іноземної валюти/банківського металу списується з Рахунків в іноземній валюті/в банківських металах в порядку, визначеному пп. 2.15.5 цього Договору.
- 5.2.10. Відмовитися від встановлення (підтримання) ділових відносин/відмовити Позичальнику у відкритті рахунку (обслуговуванні), у тому числі шляхом розірвання ділових відносин, закриття рахунку/відмовитися від проведення фінансової операції у разі:
- якщо здійснення ідентифікації та/або верифікації Позичальника є неможливим або якщо у Банку виникає сумнів стосовно того, що особа виступає від власного імені;
  - встановлення Позичальнику неприйнятно високого ризику або ненадання Позичальником необхідних для здійснення належної перевірки Позичальника документів чи відомостей;
  - подання Позичальником чи його представником Банку недостовірної інформації або подання інформації з метою введення в оману Банк;
  - якщо здійснення ідентифікації особи, від імені або в інтересах якої проводиться фінансова операція, та встановлення вигодоодержувача (вигодонабувача) за фінансовою операцією є неможливим.
- 5.2.11. Заморозити активи, пов’язані з тероризмом та його фінансуванням, розповсюдженням зброї масового знищення та його фінансуванням.
- 5.2.12. Зупинити здійснення фінансової (фінансових) операції (операцій) у разі виникнення підозри, що вона (вони) містять ознаки вчинення кримінального правопорушення, визначеного Кримінальним кодексом України.
- 5.2.13. Витребувати у Позичальника документи і відомості, необхідні для здійснення ідентифікації та/або верифікації, аналізу та виявлення фінансових операцій, що підлягають фінансовому моніторингу, (в т. ч. при погашенні заборгованості по кредиту), та інші передбачені законодавством документи та відомості, які витребує Банк з метою виконання вимог законодавства, яке регулює відносини у сфері запобігання легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.
- 5.3. Позичальник зобов’язаний:**
- 5.3.1. Надати у термін не пізніше 180 календарних днів з дати отримання кредиту надати до Банку належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують придбання та введення в експлуатацію гібридної системи електропостачання (копії акта виконаних робіт або аналогічних документів, у разі залучення спеціалізованих організацій, або заяву від імені Позичальника у довільній формі про самостійне встановлення гібридної системи електропостачання (якщо договір купівлі-продажу товару не є одночасно договором на виконання робіт/послуг, акт прийому передачі обладнання, акт виконаних робіт/послуг)) та надіслати до Банку на електронну пошту [ecoenergy@poltavabank.com](mailto:ecoenergy@poltavabank.com) фотографії встановленої гібридної системи електропостачання з відміткою геолокації, та дані про обсяги споживання електроенергії за особовим рахунком споживача.
- 5.3.2. Надавати/надсилати до Банку, протягом всього терміну дії цього Договору та до моменту повного погашення заборгованості, 2 рази на рік (не пізніше 15 січня та 15 липня) фотографії встановленої гібридної системи електропостачання з відміткою геолокації та дані про обсяги споживання електроенергії по особистому рахунку.
- 5.3.3. Не здійснювати використання встановленої гібридної системи електропостачання для виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання та/або вітру за “зеленим” тарифом.

- 5.3.4. На вимогу Банку забезпечити допуск представників Банку та/або представників служб/організацій, які будуть здійснювати перевірку дотримання вимог Програми та Порядку, до огляду гібридної системи електропостачання та всіляко сприяти проведенню огляду, включаючи транспортування представників Банку до місця розташування гібридної системи електропостачання. При огляді гібридної системи електропостачання, забезпечити надання оригіналів технічних та інших документів, необхідних для підтвердження права власності та експлуатації.
- 5.3.5. Надавати вільний доступ представникам: Банку та/або Фонду та/або Офісу Президента України та/або Кабінету Міністрів України, та/або Міністерства фінансів України та/або Міністерства економіки України, та/або Міністерства енергетики України, та/або Національного банку України до перевірки наявності встановленої гібридної системи електропостачання у власному Приватному домогосподарстві, придбаній із залученням Державної підтримки.
- 5.3.6. Повідомляти Банк, на етапі звернення Позичальника за отриманням кредиту до Банку в рамках Програми, про всі попередні його та/або членів Приватного домогосподарства Позичальника звернення до будь-якого з інших банків із заявкою на участь у Програмі.
- 5.3.7. Сплатити Банку суму пені, штрафу а також суму збитків, у випадках, передбачених п.п. 6.2., 6.3., 6.4., 6.10 цього Договору.
- 5.3.8. За вимогою Банку надавати останньому протягом 10 робочих днів дані про розмір одержуваної Позичальником та членами його сім'ї щомісячної заробітної плати (інших доходів) та інші матеріали для видачі, перевірки забезпечення кредиту і контролю за його поверненням.
- 5.3.9. негайно повідомити Банк про виникнення будь-якої події, що будь-яким чином може негативно вплинути на виконання ним даного Договору, або на його фінансовий стан.
- 5.3.10. Не залучати кредитів інших банків, термін погашення яких спливає до строку, вказаного в п. 1.1. цього договору.
- 5.3.11. Достроково повернути на вимогу Банку суму кредиту, відсотки за користування кредитом, пеню у випадках передбачених Законом або Договором.
- 5.3.12. Протягом строку дії договору:
- щорічно, за 10 робочих днів до числа та місяця, які відповідають даті надання кредиту, для оцінки фінансового стану, Позичальник має надати Банку офіційні документи, що підтверджують отримання Позичальником доходів за останні 6 (шість) місяців;
  - у випадку, коли Позичальник є суб'єктом господарювання, має надати Банку офіційні документи, що підтверджують отримання Позичальником доходів за останні 12 (дванадцять) місяців, щорічно до березня кожного року;
  - на першу вимогу Банку надавати: виписки з банків з рахунків про рух коштів, довідки про наявність/відсутність кредитів в інших банках, видані третіми особами та інші документи, необхідні для супроводження кредиту.
  - у разі порушення термінів повернення Кредиту та/або сплати коштів за користування Кредитом Позичальник зобов'язується не пізніше 1-го числа місяця, наступного за тим, в якому виникло таке прострочення виконання зобов'язань позичальника, надати Банку офіційні документи, що підтверджують отримання Позичальником доходів.
- 5.3.13. Сплачувати платежі на користь третіх осіб в порядку та на умовах, визначених законодавством України, зокрема «Інструкцією про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України», в частині оплати нотаріальних дій, Законом України «Про страхування» в частині оплати страхових платежів при укладанні угод страхування, Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» в частині оплати послуг суб'єктів оціночної діяльності, Декретом Кабінету Міністрів України «Про Державне мито» в частині сплати державного мита, тощо. Вартість послуг третіх осіб установлюється виключно такими особами, відповідно Банк не здійснює інформування про розмір відповідних витрат та/або їх зміну протягом строку дії Договору.
- 5.3.14. Перелік третіх осіб, які відповідають вимогам Банку, розміщується на сайті АТ «Полтава-банк» <http://www.poltavabank.com>.
- 5.3.15. Сплатити кредит, плату за кредит, пені, штрафи і неустойки за період з дати отримання кредиту до його повного погашення.
- 5.3.16. Використовувати кредит на зазначені у Договорі цілі. Забезпечити повернення одержаного кредиту та плати за користування кредитом відповідно до умов даного Договору, згідно Графіку оплати кредитної заборгованості.
- 5.3.17. На вимогу Банку надавати всі документи, необхідні для контролю за поверненням кредиту.

- 5.3.18. Протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів письмово повідомити Банк про зміну будь-яких даних щодо особи Позичальника, а саме: паспортних даних, фактичної адреси проживання, адреси для листування, даних щодо прописки (реєстрації), зміну сімейного стану, зміну в переліку асоційованих осіб, номеру робочого, домашнього, мобільного телефону, місця роботи, зміну резидентності або громадянства, набуття/позбавлення статусу (свідоцтва) підприємця або особи, яка провадить незалежну професійну діяльність і в цей же строк надати в Банк відповідні документи, що підтверджують такі зміни.
- 5.3.19. Регулярно, не менше, ніж 1 раз на день протягом строку дії цього Договору здійснювати перевірку надходжень Повідомлень від Банку всіма каналами комунікації, зазначеними в цьому Договорі, анкеті про отримання кредиту, будь-якій заяві, наданій Позичальником Банку, в тому числі, але не виключно, push-повідомлень від Банку на мобільний пристрій Позичальника, на якому встановлено Мобільний банкінг, надходжень Повідомлень на адреси/номери телефонів SMS – повідомлень, в мобільні додатки Telegram (Телеграм), Viber (Вайбер) тощо, на адреси електронної пошти (e-mail). У випадку невиконання цього обов'язку Позичальник приймає усі ризики невчасного ознайомлення з Повідомленнями Банку або неотримання таких Повідомлень.
- 5.3.20. На письмову вимогу Банку у строки, передбачені у такій вимозі, повернути Фонду повну суму незаконно отриманої Позичальником Державної підтримки, а також самостійно забезпечити сплату всіх платежів за кредитом (в т.ч. сплату процентної ставки за користування кредитом), визначених Договором, якщо Банком або Фондом будуть виявлені будь-які факти:
- надання Позичальником недостовірної / недійсної / неправдивої інформації про себе та чоловіка (дружину) (у тому числі щодо відсутності / наявності чинних кредитних договорів на придбання та встановлення гібридної системи електропостачання у власному Приватному домогосподарстві, загальну площу об'єкта нерухомості власного Приватного домогосподарства, документів, що підтверджують придбання та введення в експлуатацію гібридної системи електропостачання, фотографії встановленої гібридної системи електропостачання з відміткою геолокації, даних особового рахунку побутового споживача електроенергії та/або використання встановленої гібридної системи для виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання та/або вітру за "зеленим" тарифом), що призвело до виплати коштів Державної підтримки на користь позичальника, який не мав права за умовами Програми на отримання такої Державної підтримки;
  - використання Позичальником кредитних коштів не за цільовим призначенням, в тому числі придбання обладнання гібридної системи електропостачання, яке не відповідає критеріям прийнятності, визначеним Програмою;
  - порушення Позичальником умов Договору, в тому числі прострочення сплати основної суми заборгованості більше 30 днів поспіль;
  - порушення Позичальником інших умов Порядку;
  - інші обов'язкові умови (положення), визначені Програмою та Договором.

У разі повернення Банком Фонду грошових коштів Державної підтримки, незаконно отриманої Позичальником відповідно до цього пункту Договору, Банк має право на зворотну вимогу (регрес), а Позичальник зобов'язаний відшкодувати Банку суму коштів, що були повернуті Банком Фонду.

- 5.3.21. Надавати на першу вимогу Банку будь-які документи і відомості, необхідні для здійснення належної перевірки (у тому числі для здійснення його ідентифікації та верифікації), аналізу та виявлення фінансових операцій, що підлягають фінансовому моніторингу, та інші передбачені чинним законодавством України документи та відомості, які витребує Банк з метою виконання вимог чинного законодавства України, яке регулює відносини у сфері запобігання легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

#### **5.4. Позичальник має право:**

- 5.4.1. Ставити перед Банком питання про перенесення строків платежу у разі виникнення тимчасових фінансових або інших ускладнень з незалежних від нього причин, пов'язаних з виконанням умов цього Договору.
- 5.4.2. Достроково погашати кредит.
- 5.4.3. Ставити питання про дострокове розірвання цього договору, повністю повернувши одержаний кредит, включаючи відсотки за кредит повідомивши банк не менше ніж за 1 (один) календарний день, або в день здійснення такого погашення, шляхом надання заяви про дострокове погашення кредиту.

- 5.4.4. Позичальник доручає банку самостійно (без надання клієнтом розрахункових документів) в разі виникнення кредитної заборгованості, у тому числі простроченої, списувати в строки, зазначені в договорі, або в будь-який момент за межами цих строків, із будь-якого поточного (в т.ч. карткового) рахунку Клієнта відкритих в Банку, кошти для погашення заборгованості за даними Договору. При цьому, дане право Банку не звільняє Позичальника від виконання обов'язку з погашення заборгованості згідно графіку.
- 5.4.5. В порядку встановленому Законом України «Про споживче кредитування» Позичальник має право протягом 14 календарних днів з дня укладення цього Договору відмовитися від цього Договору без пояснення причин, у тому числі в разі отримання ним грошових коштів.
- Про намір відмовитися від цього Договору Позичальник повідомляє Банк у письмовій формі до закінчення строку, встановленого цим пунктом Договору.
- Протягом семи календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від Договору Позичальник зобов'язаний повернути Банку грошові кошти, одержані згідно з цим Договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за ставкою, встановленою цим Договором.
- 5.4.6. Звертатися до Національного банку України у разі порушення Банком, новим кредитором та/або колекторською компанією законодавства у сфері споживчого кредитування, у тому числі порушення вимог щодо взаємодії із споживачами при врегулюванні простроченої заборгованості (вимог щодо етичної поведінки), а також на звернення до суду з позовом про відшкодування шкоди, завданої Позичальнику у процесі врегулювання простроченої заборгованості. З питань захисту прав споживачів Клієнт має право звернутися до НБУ (перелік контактних даних розміщено в розділі «Звернення громадян» на сторінці представництва НБУ).
- 5.4.7. З питань виконання сторонами умов договору до банку Позичальник має право звернутись (надіслати) з питань виконання Сторонами умов Договору письмове звернення до Банку, яке відповідає вимогам Закону України «Про звернення громадян», на адресу: Україна, 36000, м. Полтава, вул. Пилипа Орлика 40 а, або електронною поштою на адресу: [www.poltavabank.com](http://www.poltavabank.com) або за допомогою системи отримання зворотного зв'язку від Клієнтів Банку за посиланням: <https://poltavabank.com/skargy-ta-propozycziyi/>.

## 6. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

- 6.1. Сторони цього договору несуть передбачену чинним законодавством України відповідальність за збитки (прямі збитки та упущену вигоду), завдані один одному невиконанням або неналежним виконанням своїх зобов'язань по цьому Договору.
- 6.2. При порушенні строків погашення основної суми кредиту або при неповній сплаті позичкової заборгованості, при порушенні строків погашення нарахованих процентів або при неповній сплаті нарахованих процентів Позичальник сплачує Банку суму боргу з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення.
- 6.3. При порушенні строків погашення основної суми кредиту або при неповній сплаті позичкової заборгованості, при порушенні строків погашення нарахованих відсотків або при неповній сплаті нарахованих відсотків, Банк має право **нарахувати та стягнути пеню в розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня.****
- При цьому сума пені не може бути більшою за 15 відсотків суми простроченого платежу.**
- 6.4. У разі порушення Позичальником вимог пп. 5.3.12 Договору Позичальник зобов'язаний сплатити Банку штраф у **розмірі 1% від суми кредиту**, визначеної п.1.1. Договору, за кожний випадок порушення.
- 6.5. Сукупна сума неустойки (штраф, пеня), нарахована за порушення зобов'язань Позичальником на підставі Договору, не може перевищувати половини суми, одержаної Позичальником за таким Договором, і не може бути збільшена за домовленістю сторін.
- 6.6. Будь-які спори, що можуть виникнути між Банком та Позичальником на підставі цього Договору, в тому числі, що стосуються захисту прав споживачів, вирішуються у порядку передбаченому чинним законодавством України.
- У разі порушення Банком прав Позичальника, вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів, законодавства у сфері надання фінансових послуг, у тому числі порушення умов цього Договору, Позичальник має право звернутися до Національного банку України з питань захисту прав споживачів фінансових послуг, а також на звернення до суду з позовом про захист прав споживача.
- 6.7. Сторона Договору, яка повністю або частково порушила зобов'язання звільняється від відповідальності за таке порушення, якщо вона доведе, що це порушення сталося внаслідок випадку або

форс-мажорних обставин (обставини непереборної сили), що підтверджується довідкою Торгово-промислової палати України та уповноваженими нею регіонально-промисловими палатами.

6.8. Банк несе відповідальність за неналежне виконання своїх обов'язків, передбачених цим Договором, відповідно до положень Договору та норм чинного законодавства України.

У разі порушення Банком строків Кредиту та/або строків виконання Платіжних інструкцій Позичальника, Банк зобов'язаний сплатити Позичальнику пеню у розмірі **0,01 % від суми кредиту, виданого з порушенням строків, або простроченого платежу за кожний день прострочення, що не може перевищувати 2 % від суми кредиту** виданого з порушенням строків або суми простроченого платежу.

6.9. Банку забороняється укладати договір про споживчий кредит з особами, включеними до Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, якщо у зазначеному Реєстрі міститься інформація про використання такими особами кредитних коштів для внесення ставок.

6.10. У разі ненадання Позичальником документів, що підтверджують використання кредитних коштів за Цільовим призначенням Кредиту, в порядку та в строки, визначені п. 5.3.1. цим Договором, Позичальник повинен сплатити Банку на його користь **неустойку в розмірі 5% (п'ять) процентів від розміру Кредиту**, зазначеного в п 1.1. цього Договору. Якщо протягом у 15 (п'ятнадцятиденний) строк з моменту спливу строку зазначеного в п. 5.3.1 Позичальник не надав необхідні підтверджуючі документи, то Банк призупинити надання Державної підтримки за цим Договором.

6.11. Якщо Позичальник не надав/ не надіслав фотографії встановленої гібридної системи електропостачання з відміткою геолокації та дані про обсяги споживання електроенергії по особистому рахунку, в порядку та в строки, визначені п. 5.3.2. цим Договором, Позичальник повинен сплатити Банку на його користь **неустойку в розмірі 0,5% (нуль цілих п'ять десятих) процентів від розміру Кредиту**, зазначеного в п 1.1. цього Договору. Якщо протягом у 15 (п'ятнадцятиденний) строк з моменту спливу строку зазначеного в п. 5.3.2 Позичальник не надав необхідні підтверджуючі документи, то Банк призупинити надання Державної підтримки за цим Договором.

6.12. Строк позовної давності за цим Договором встановлюється Сторонами у **5 (п'ять) років**, у тому числі вимоги по поверненню: процентів за користування кредитом, суми заборгованості по кредиту з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, комісій, неустойки та відшкодуванню всіх видатків, понесених Банком під час виконання умов цього Договору.

6.13. Банк не несе відповідальності перед Позичальником та/або перед будь-якою третьою особою стосовно наслідків виконання норм Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» та нормативно-правових актів Національного Банку України з питань фінансового моніторингу.

6.14. Банк не несе відповідальності за ненадходження або несвоєчасне надходження Платежів, якщо Платіжна інструкція чи реквізити отримувача коштів надані Позичальником з помилками.

6.15. Банк не несе відповідальності за невірно вказані Позичальником реквізити. Всі питання, пов'язані з помилковим оформленням Позичальником документів, необхідних для здійснення Платежу, а саме: невірно зазначені реквізити Платежу, найменування тощо - вирішуються між отримувачем коштів та Позичальником самостійно без участі Банку.

6.16. Після виконання зобов'язань Банку про надання платіжної послуги, передбаченої цим Договором, а саме після підтвердження платежу в системі автоматизації Банку настає момент безвідкличності Платіжної інструкції, та питання про можливість повернення Платежу Позичальник вирішує безпосередньо з отримувачем.

## 7. ПОРЯДОК ДОСТРОКОВОГО ПОГАШЕННЯ КРЕДИТУ

7.1. Позичальник має право в будь-який час повністю або частково достроково повернути кредит, у тому числі шляхом збільшення суми періодичних платежів. Про намір повного або часткового дострокового повернення споживчого кредиту, або збільшення періодичних платежів, Позичальник зобов'язаний повідомити банк не менше ніж за 1 (один) календарний день, або в день здійснення такого погашення, шляхом надання заяви про дострокове погашення кредиту.

7.2. Достроковим повним погашенням вважається повернення Позичальником суми Кредиту та нарахованих відсотків за його користуванням в повному обсязі на дату погашення до настання кінцевого терміну погашення за цим Договором.

7.3. Достроковим частковим погашенням Кредиту вважається сплата Позичальником у розмірах більших, ніж це передбачено Графіком оплати кредитної заборгованості (Додаток №1).

7.4. Позичальник у разі дострокового повернення кредиту сплачує Банку проценти за користування кредитом та вартість усіх послуг, пов'язаних з обслуговуванням та погашенням кредиту, за період фактичного користування кредитом.

7.5. Здійснення дострокового часткового погашення Кредиту у поточному платіжному періоді не звільняє Позичальника від сплати чергового платежу у наступних платіжних періодах згідно графіку.

7.6. У разі затримання Позичальником сплати частини кредиту та/або процентів щонайменше на один календарний місяць Банк має право вимагати повернення кредиту, строк виплати якого ще не настав, в повному обсязі.

Банк має право вимагати повернення кредиту, строк виплати якого ще не настав, в повному обсязі також в інших випадках встановлених цим Договором або Законом.

## **8. БАНКІВСЬКА ТАЄМНИЦЯ**

8.1. Сторони домовились, що всі параметри та положення даного Договору, інших документів, що являються додатками до нього, змін та доповнень до них, інша інформація стосовно Сторін Договору, їх власників, посадових осіб, майна, контрагентів та інша інформація щодо діяльності та фінансового стану Позичальника становить банківську таємницю, відповідно до Закону України «Про банки і банківську діяльність».

8.2. Банк зобов'язується не розголошувати інформацію, що містить банківську таємницю, за виключенням випадків, коли розкриття банківської таємниці без погодження з Позичальником є обов'язковим для Банку у відповідності з чинним законодавством України та у випадках, передбачених цим Договором.

Позичальник зобов'язується не розголошувати, не передавати будь-якій іншій особі інформацію, яка стала їм відома у зв'язку з виконанням цього Договору, за виключенням випадків, передбачених чинним законодавством України.

8.3. За незаконне розголошення інформації, що містить банківську таємницю Банк та Позичальник несуть відповідальність, відповідно до чинного законодавства України.

8.4. Позичальник підписанням цього Договору підтверджує, що він ознайомлений з «Політикою інформаційної безпеки АТ «Полтава-банк», що міститься на сайті банку [www.poltavabank.com](http://www.poltavabank.com) у розділі «Політика інформаційної безпеки».

8.5. Позичальник також надає згоду Банку на розкриття останнім банківської таємниці у випадках та обсягах, необхідних для проведення перевірок діяльності Банку з боку аудиторських організацій або уповноважених державних органів, а також на запити рейтингових агенцій відповідно до укладених з ними договорів та уповноважених органів управління, які управляють корпоративними правами, що належать державі в статутному капіталі Банку.

8.6. Позичальник надає дозвіл на:

8.6.1. на збирання, передачу, обробку та використання Фондом та уповноваженими банками за Програмою інформації (звіти, пов'язані з ними документи тощо) щодо укладення Позичальником Договору з Банком за Програмою та отриманої Позичальником Державної підтримки за Програмою;

8.6.2. збирання, передачу, обробку, зберігання, поширення та використання Фондом, Банком, Міністерством енергетики України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Кабінетом Міністрів України та Офісом Президента України, Національним банком України інформації про умови Договору, з метою моніторингу дотримання Позичальником умов Програми, оцінки ефективності впровадження Програми в матеріалах зазначених установ;

8.6.3. збирання, передачу, обробку, зберігання, поширення та використання Фондом, представниками: Міністерством енергетики України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Кабінетом Міністрів України та Офісом Президента України, Національним банком України інформації (звіти, пов'язані з ними документи тощо) про отримані кредити.

## **9. ГАРАНТІЇ**

9.1. При отриманні кредиту Позичальник гарантує, що:

9.1.1. Позичальник фінансово спроможний здійснити цей Договір та виконати зобов'язання за ним. Позичальник не обмежений в дієздатності, а при укладенні цього Договору не вимагається згоди будь-якої третьої особи. На день підписання Договору відсутні будь-які перешкоди для його виконання, та будь-які судові розслідування(спори), розслідування з боку державних контролюючих органів, що можуть істотно та/або негативно вплинути на фінансовий стан та кредитоспроможність Позичальника.

- 9.1.2. Цей Договір є дійсним і обов'язковим законним зобов'язанням Позичальника, порушення якого є умовою для застосування санкцій проти нього. Надані Позичальником у Банк документи для розгляду питання про кредитування та інші документи, пов'язані з обслуговуванням кредиту, не містять будь-яких недостовірних відомостей, складені та/або отримані в порядку, передбаченому чинним законодавством України.
- 9.1.3. Кредит, наданий Банком, забезпечується всім належним Позичальнику майном, майновими правами та коштами, на які може бути звернено стягнення в порядку, встановленому законодавством України.
- 9.1.4. Позичальник повністю розуміє та вважає справедливим щодо себе всі умови Договору, свої права та обов'язки за Договором і погоджується з ним. Перед укладенням цього Договору отримав від Банку Паспорт споживчого кредиту згідно вимог законодавства України.
- 9.1.5. Не існує ніякого розслідування з боку судових, державних чи інших органів, яке може суттєво негативно вплинути на фінансові можливості або діяльність Позичальника.
- 9.1.6. Позичальник засвідчує, що перед укладенням Договору:
- 1) Він самостійно ознайомився з розміщеною на офіційному веб-сайті Банку [www.poltavabank.com](http://www.poltavabank.com) інформацією, необхідною для отримання Кредиту для прийняття усвідомленого рішення;
  - 2) На виконання та відповідно до вимог Закону про споживче кредитування Банк надав безоплатно Позичальнику у письмовій формі (а на його вимогу додатково на належному Позичальнику електронному носії або електронною поштою) Паспорт споживчого кредиту, за формою, встановленою Законом про споживче кредитування, у зв'язку з чим Банк визнається таким, що виконав вимоги щодо надання споживачу інформації до укладення договору про споживчий кредит згідно з частинами третьою та сьомою статті 9 Закону про споживче кредитування;
  - 3) Банком виконано вимоги частини дев'ять статті 9 Закону про споживче кредитування щодо безоплатного надання на вимогу Позичальника як споживача та за його вибором копії проекту Договору про споживчий кредит;
  - 4) Банком на вимогу Позичальника надано пояснення, роз'яснення, інформація в належному та зрозумілому вигляді, а позичальник ознайомився з наданими Банком поясненнями, роз'ясненнями, інформацією з метою забезпечення можливості оцінити, чи адаптовано Договір до його потреб та фінансового стану, зокрема роз'ясненнями інформації, що надається відповідно до частин другої та третьої статті 9 Закону про споживче кредитування, істотних характеристик запропонованих послуг та наслідків для Позичальника як споживача, зокрема у разі невиконання ним зобов'язань за Договором.

## 10. ІНШІ УМОВИ

10.1. Підписуючи цей Договір, Позичальник надає офіційну письмову згоду Банку на передачу, збір, зберігання, використання та поширення через будь-яке Бюро кредитних історій інформації, яка складає кредитну історію Позичальника та інформації щодо Позичальника (у тому числі інформації, яка міститься в державних реєстрах та інших базах публічного користування) у порядку, визначеному Законом України «Про організацію формування та обліку кредитних історій»

Також Позичальник надає згоду на доступ до його кредитної історії та отримання Банком інформації, яка складає кредитну історію Позичальника через будь-яке Бюро кредитної історії.

10.2. Позичальник надає згоду Банку на передачу документів, що підтверджують кредитну заборгованість третім особам, які за дорученням Банку мають право на проведення заходів щодо погашення боргу.

10.3. Спори між Сторонами по цьому Договору вирішуються в судах України або у Постійно діючому третейському суді при Всеукраїнській громадській організації „Український правовий союз” у відповідності з Регламентом цього третейського суду - за вибором Банку, в порядку, визначеному чинним законодавством України.

10.4. Зміни в Договорі оформлюються додатковою угодою сторін і є невід'ємною частиною Договору.

10.5. Позичальник надає Банку згоду на обробку (збирання, реєстрацію, накопичення, зберігання, адаптування, зміну, поновлення, використання і поширення (розповсюдження, реалізацію, передачу), знеособлення, знищення) персональних даних Позичальника в обсязі, що міститься в цьому Договорі та інших документах та їх копіях поданих Позичальником для укладання цього Договору, та/або буде отримано Банком під час дії цього Договору від Позичальника або третіх осіб, у т.ч. змінювати персональні дані Позичальника за інформацією від Позичальника або третіх осіб.

Позичальник також надає згоду поширювати персональні дані Позичальник та/або здійснювати їх передачу чи надання доступу до них третім особам у випадках, передбачених законодавством України, та/або договорами, що укладені (будуть укладені) між ним та Банком. Крім того, без отримання додаткової письмової згоди Позичальник надає право Банку передавати його персональні дані третім особам та здійснювати відносно цих персональних даних будь-які інші дії, якщо це пов'язано із виконанням укладених між Позичальником та Банком договорів та/або із захистом прав Банку, або необхідно для реалізації прав Банку.

Цим Позичальник підтверджує, що вважає, що наявність цього пункту в Договорі є достатнім для повного виконання Банком вимог п.2 статті 12 Закону України “Про захист персональних даних” і не потребує додаткових письмових повідомлень про наведене нижче.

Підписанням цього договору Позичальник підтверджує, що він повідомлений:

- про включення інформації, що становить персональні дані, до бази персональних даних;
- про свої права, що передбачені Законом України “Про захист персональних даних”, в тому числі статтею 8 цього Закону;
- про те, що метою збору його персональних даних є реалізація відносин у сфері надання Банком банківських послуг, виконання вимог Закону України “Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”, інших законів та нормативно-правових актів України, положень, установчих та інших документів Банку, що регулюють провадження Банком професійної діяльності.

10.6. Підписуючи цей Договір, Позичальник надає офіційну письмову згоду Банку на отримання відомостей, які зазначені в актових записках цивільного стану шляхом отримання Витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян.

10.7. Підписанням цього Договору Позичальник надає згоду про передачу Банком інформації щодо цього Договору до Кредитного реєстру НБУ (Кредитний реєстр - інформаційна система, що забезпечує збирання, накопичення, зберігання, зміну, використання та поширення (надання) інформації про кредитні операції банків та про стан виконання зобов'язань за такими операціями, аналіз і класифікацію кредитів).

10.8. Позичальник надає Банку право без отримання додаткової письмової згоди Позичальника звертатися з метою отримання інформації про Позичальника та його фінансовий стан до третіх осіб, у тому числі таких, що пов'язані з Позичальником родинними, діловими, професійними та іншими стосунками у повсякденному житті Позичальника. Банк зобов'язується отримувати та використовувати отриману інформацію лише з метою захисту та реалізації прав Банку за кредитним договором.

10.9. Підписанням цього Договору Позичальник засвідчує що до укладення цього Договору Позичальник отримав всю інформацію стосовно Банківських послуг в обсязі та в порядку, що передбачені статтею 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» та статтею 30 Закону України «Про платіжні послуги». Позичальник засвідчує, що зазначена інформація є доступною у Відділеннях Банку та/або на веб - сторінці Банку у мережі Інтернет ([www.poltavabank.com](http://www.poltavabank.com)), а також є повною та достатньою для правильного розуміння суті Банківських послуг. Умови цього Договору зрозумілі Позичальнику, відповідають інтересам Позичальника, є розумними та справедливими.

10.10. Позичальник надає Банку згоду на власний розсуд останнього будь-яку кількість разів телефонувати, направляти відомості про строк та розмір зобов'язань Позичальника перед Банком, про виконання неналежного виконання Позичальником своїх зобов'язань за Кредитним договором, іншу інформацію та повідомлення пов'язані /передбачені Кредитним договором, а також комерційні пропозиції Кредитора та рекламні матеріали за допомогою звичайних поштових відправлень та листів-звернень, електронних засобів зв'язку, SMS – повідомлення тощо, на адреси, номери телефонів, електронну пошту, вказані Позичальником в анкеті-заяві на отримання Кредиту або які стали відомі Банку іншим чином. При цьому, Позичальник звільняє Кредитора від будь-якої відповідальності, пов'язаної з тим, що направлена таким способом інформація стане доступною третім особам. Позичальник також погоджується, що Кредитор не несе будь-якої відповідальності за відшкодування збитків пов'язаних з розкриттям інформації в порядку, встановленому Кредитним договором. Позичальник засвідчує, що він вона належним чином повідомив (ла) близьких родичів про свої зобов'язання за Кредитним договором.

10.11. Банку (Новому кредитору, колекторській компанії) заборонено повідомляти інформацію про укладення Позичальником цього Договору, його умови, стан виконання, наявність простроченої заборгованості та її розмір особам, які не є стороною цього договору. Така заборона не поширюється на випадки повідомлення зазначеної інформації представникам, спадкоємцям, третім особам, взаємодія з якими передбачена цим Договором, в тому числі його невід'ємними частинами (додатковими угодами)

та які надали згоду на таку взаємодію, а також на випадки передачі інформації про прострочену заборгованість близьким особам Позичальника із дотриманням вимог частини шостої ст. 25 Закону України «Про споживче кредитування». Заборона не поширюється також на випадки розкриття інформації про споживчий кредит, які передбачені законодавством України та нормативними актами НБУ.

10.12. Підписанням цього Договору Позичальник надає згоду, що взаємодія Банку, у разі залучення нового кредитора, колекторської компанії із Позичальником, його близькими особами, представником, спадкоємцем, поручителем, майновим поручителем або третіми особами та які надали згоду на таку взаємодію, при врегулюванні простроченої заборгованості може здійснюватися виключно шляхом:

- 1) безпосередньої взаємодії (телефонні та відео переговори, особисті зустрічі). Проведення особистих зустрічей можливе виключно з 9 до 19 години, за умови що особа, з якою здійснюється взаємодія, не заперечує проти проведення з нею зустрічі та попередньо надала згоду на особисту зустріч під час телефонної розмови або окрему письмову згоду на це. Місце і час зустрічі підлягають обов'язковому попередньому узгодженню;
- 2) надсилання текстових, голосових та інших повідомлень через засоби телекомунікації, у тому числі без залучення працівника Банку, нового кредитора або колекторської компанії, шляхом використання програмного забезпечення або технологій;
- 3) надсилання поштових відправлень із позначкою "Вручити особисто" за місцем проживання чи перебування або за місцем роботи Позичальника.

10.13. Сторони прийшли до взаємної згоди, що Позичальник з питань виконання Сторонами умов договору має право звертатися до Банку протягом дії цього Договору в будь-який час.

Звернення Позичальника за цим Договором будуть вважатися належними у випадку, якщо вони здійснені у письмовій формі та надіслані простим листом, рекомендованим листом, кур'єром або вручені особисто за зазначеною адресою Банку.

10.14. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання будь-якого з положень цього Договору, якщо це невиконання стало наслідком причин, що знаходяться поза сферою контролю невиконуючої Сторони. Такі причини включають стихійне лихо, екстремальні погодні умови, пожежі, повені, бурі, землетруси, війна, військові дії, проведення АТО, блокади, масові безладдя та заворушення, терористичні акти, страйки, громадянське безладдя, протиправні дії третіх осіб, що прямо або побічно обмежують можливість належного виконання Сторонами своїх зобов'язань за Договором, неплатоспроможність інших банків, через які здійснюють розрахунки клієнти Банку та їх контрагенти, неплатоспроможність банків-кореспондентів Банку, а також інші обставини, які виникли після підписання цього Договору в результаті дій (подій) непередбаченого характеру, що знаходяться поза волею Сторони (надалі – «форс-мажорні обставини»), але не обмежуються ними.

10.15. Позичальник не має права вимагати від Банку відшкодування нанесених йому збитків внаслідок невиконання Банком своїх зобов'язань за цим Договором через настання для Банку форс-мажорних обставин.

10.16. Про настання форс-мажорних обставин Сторона, на яку вплинули такі форс-мажорні обставини, зобов'язана повідомити іншу Сторону протягом 7 (семи) календарних днів з моменту виникнення таких обставин.

10.17. Банк має право вимагати від Позичальника дострокового повернення Кредиту відповідно до вимог цього Договору у разі, якщо форс-мажорні обставини будуть тривати більш ніж 3 (три) місяці.

10.18. Доказом дії форс-мажорних обставин є документ, виданий відповідним(-и) органом(-ами) організацією (-ями), який відповідно до законодавства України засвідчує форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили), в тому числі Торгово-промисловою палатою України. Обов'язки по доказуванню форс-мажорних обставин покладаються на Сторону, яка через настання таких обставин не може виконувати зобов'язання за цим Договором належним чином.

10.19. Позичальник шляхом підписання цього Договору:

- підтверджує, що він та члени його сім'ї (за наявності) відповідають усім вимогам та критеріям, встановленим Порядком та Програмою;

- підтверджує, що він обізнаний про умови Програми (в тому числі про те, що правом на отримання Державної підтримки за Програмою позичальник та/або члени Приватного домогосподарства позичальника можуть скористатись лише один раз), які йому повністю зрозумілі, й зобов'язується дотримуватися умов Програми та нести відповідальність, передбачену умовами Програми та цим Договором;

- підтверджує, що він повідомив Банк, на етапі звернення за отриманням кредиту в рамках Програми про всі попередні його та/або членів Приватного домогосподарства позичальника звернення до будь-якого з інших уповноважених банків із заявкою на участь у Програмі;

- надає дозвіл на збирання, передачу, обробку та використання Фондом та Банком інформації (звіти, пов'язані з ними документи тощо) щодо укладення Позичальником Договору з Банком за Програмою та отриманої Позичальником Державної підтримки за Програмою;

- надає згоду на збирання, передачу, обробку, зберігання, поширення та використання Фондом, Банком, Міністерством енергетики України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Кабінетом Міністрів України та Офісом Президента України, Національним банком України інформації про умови Договору, з метою моніторингу дотримання Позичальником умов Програми, оцінки ефективності впровадження Програми в матеріалах зазначених установ;

- зобов'язується надавати вільний доступ представникам: Банку та/або Фонду та/або Офісу Президента України та/або Кабінету Міністрів України, та/або Міністерства фінансів України та/або Міністерства економіки України, та/або Міністерства енергетики України, та/або Національного банку України до перевірки наявності встановленої гібридної системи електропостачання у власному Приватному домогосподарстві, придбаній із залученням Державної підтримки;

- надає дозвіл на збирання, передачу, обробку, зберігання, поширення та використання Фондом, представниками: Міністерством енергетики України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Кабінетом Міністрів України та Офісом Президента України, Національним банком України інформації (звіти, пов'язані з ними документи тощо) про отримані кредити.

- забезпечує надання другим з подружжя Позичальника дозволу на збирання, передачу, обробку та використання Фондом та уповноваженими банками за Програмою інформації (звіти, пов'язані з ними документи тощо) щодо укладення Позичальником Договору та отриманої Позичальником Державної підтримки за Програмою, а також на збирання, передачу, обробку, зберігання, поширення та використання Фондом, Банком, Міністерством енергетики України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Кабінетом Міністрів України та Офісом Президента України, Національним банком України інформації про умови Договору, з метою моніторингу дотримання Позичальником умов Програми, оцінки ефективності впровадження Програми в матеріалах зазначених установ.

## **11. СТРОКИ ДІЇ ЦЬОГО ДОГОВОРУ**

11.1. Договір вступає в силу з дати його підписання сторонами та діє до «\_\_\_»\_\_\_\_\_ р. Договір укладено в письмовій формі у паперовому вигляді.

11.2. Строк користування кредитом обчислюється з моменту отримання суми кредиту, зазначеної в п.1.1. цього договору, з рахунку Банку до терміну, зазначеного в п.11.1 цього договору.

11.3. Цей Договір може бути розірвано за взаємною згодою сторін та в інших випадках передбачених Законом або цим Договором.

11.4. Даний Договір складений у двох примірниках, які мають рівну юридичну силу, по одному для кожної із Сторін. Всі додатки та угоди до цього Договору, належним чином підписані Сторонами, вважаються його невід'ємною частиною. Внесення змін до цього Договору здійснюється відповідно до законодавства України, якщо умовами Договору не передбачено інший порядок.

## **12. ПОВІДОМЛЕННЯ**

12.1. Сторони погодили, що будь-які повідомлення, вимоги, листи та інша інформація (далі - Повідомлення), що відповідно до цього Договору направляються/доводяться до відома Сторонами одна одній, викладаються у письмовій формі.

12.2. Повідомлення, що направляється Позичальником до Банку, вважається належним чином направленим, якщо таке Повідомлення направлено у будь-який з перелічених способів:

- вручено особисто у відділенні Банку уповноваженій особі Банку, що підтверджується проставленням дати отримання, підписом уповноваженої особи Банку, якщо таке Повідомлення в паперовій формі, підписане Позичальником;

- поштовим відправленням, листом з описом вкладення, якщо таке Повідомлення в паперовій формі, підписане Позичальником, та направлене на адресу Банку, зазначену у цьому Договорі, або іншу адресу, повідомлену Банком для направлення Повідомлень;

- електронною поштою направлене на електронну адресу Банку [ecoenergy@poltavabank.com](mailto:ecoenergy@poltavabank.com), або іншу адресу, повідомлену Банком для направлення Повідомлень.

Повідомлення, що направляється Позичальником Банку, вважається належним чином отриманим Банком в дату проставлення підпису уповноваженою особою Банку про отримання Повідомлення, або в дату, зазначену поштовою службою, як дата вручення Повідомлення уповноваженій особі Банку, або в дату отримання Позичальником автоматизованим чи іншим способом в електронній формі підтвердження отримання Банком Повідомлення в електронному вигляді.

12.3. Повідомлення, що направляється Банком до Позичальника, вважається належним чином направленим, якщо таке Повідомлення направлено у будь-який з перелічених способів:

12.3.1. поштовим відправленням, якщо таке Повідомлення в паперовій формі, підписане уповноваженою особою Банку та направлене на адресу Позичальника, зазначену у цьому Договорі, або в Анкеті Позичальника про отримання кредиту, або в іншому документі/заяві, що наданий(а) Банку Позичальником. До письмового повідомлення Позичальника прирівнюється відправлення повідомлення засобами системи дистанційного обслуговування, засобами комунікаційного зв'язку, а саме:

- електронна пошта: \_\_\_\_\_ (обов'язково вказати поштову скриньку),
- смс-повідомлення: \_\_\_\_\_ (вказати номер телефону);
- повідомлення через Telegram (Телеграм): \_\_\_\_\_ (вказати номер телефону);
- повідомлення через Viber (Вайбер): \_\_\_\_\_ (вказати номер телефону).

Спосіб направлення Повідомлення визначається Банком.

12.3.2. електронною поштою, якщо таке Повідомлення в електронному вигляді та направлене на електронну адресу Позичальника, зазначену у п. 12.3.1. цього Договору;

12.3.3. засобами системи дистанційного обслуговування Позичальника, які використовуються Банком (мобільний додаток);

12.3.4. засобами комунікаційного зв'язку шляхом направлення SMS-повідомлення, Повідомлення в Telegram (Телеграм), Viber (Вайбер) тощо за номером телефону Позичальника, що зазначений у п. 12.3.1 цього Договору;

12.3.5. шляхом розміщення інформації на офіційному сайті Банку <https://www.poltavabank.com/>.

Повідомлення, що направляється Позичальнику Банком, вважається належним чином отриманим Позичальником/пред'явленим Банком в день відправлення Банком такого Повідомлення у спосіб, каналами/засобами зв'язку, передбаченими цим пунктом Договору.

12.4. За домовленістю Сторін, дата відправки Банком Повідомлення на адресу Позичальника, зазначену в Договорі, вважається датою письмового повідомлення Позичальника, в розумінні Цивільного кодексу України.

До письмового повідомлення Позичальника також прирівнюється відправлення повідомлення засобами системи дистанційного обслуговування, засобами комунікаційного зв'язку (смс-повідомлення, Телеграм, Вайбер тощо), повідомлення електронною поштою на адресу, зазначену у Договорі, або вручення Повідомлення під розписку його представнику, або члену його родини.

### 13. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ПО ЦЬОМУ ДОГОВОРУ

#### *Варіант 1*

13.1.. Забезпеченням зобов'язань по цьому Договору відсутнє, а також можуть бути договори застави, іпотеки, поруки в разі їх укладання в майбутньому з додержанням вимог чинного законодавства України.

#### *Варіант 2*

13.1. Забезпеченням зобов'язань по цьому Договору є договір поруки, а також інші договори застави, іпотеки, поруки в разі їх укладання в майбутньому.

Договір (а) поруки між Банком, Позичальником та Поручителем повинен бути укладений одночасно з підписанням даного договору. Документи, що встановлюють забезпечення, є додатком до цього договору.

13.2. Документи, що встановлюють забезпечення, є додатком до цього Договору.

13.3. У разі несвоєчасного виконання Позичальником грошових зобов'язань за цим Договором Банк має право погасити заборгованість в першу чергу за рахунок забезпечення.

13.4. Сторони визнають право Банку укладати (додатково до зазначених в п. 13.1. Договору) договори, спрямовані на виконання зобов'язань Позичальника за Договором, як із самим Позичальником, так і з третіми особами – поручителями, майновими поручителями, гарантами.

13.5. Укладення Договору поруки пов'язано із моментом порушення основного договору Позичальником, тобто з моментом невиконання чи неналежного виконання по закінченні строку за

основним зобов'язанням. Поручкою може забезпечуватися виконання зобов'язання частково або у повному обсязі.

13.6. Банк має право відмови Позичальнику в наданні кредиту у випадку не укладення Поручителем відповідно договору поручки, вказаних в пункті 13.1. цього Договору. Про відмову від надання кредиту Банку письмово повідомляє Позичальника рекомендованим листом або вручення Позичальнику листа про відмову під розписку.

#### 14. АДРЕСИ, БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

**Банк:**

АТ "Полтава -банк"

36000, м. Полтава

платника

вул. Пилипа Орлика, 40-а

Відділення \_\_\_\_\_

**Позичальник:**

Адреса : \_\_\_\_\_

Реєстраційний номер облікової картки

податків: \_\_\_\_\_

Дата народження: \_\_\_\_\_ р.

\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_)

\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_)

Оригінал Договору про споживчий кредит № \_\_\_\_\_ від « \_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ року, укладеного між АТ « Полтава-банк » та

\_\_\_\_\_ мною отримано .

« \_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ року. \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

**Варіант 1: Якщо паспорт у вигляді книжечки:**

Я, \_\_\_\_\_, що проживаю за адресою \_\_\_\_\_, паспорт № \_\_\_\_\_,

виданий « \_ » \_\_\_\_\_ року, органом \_\_\_\_\_, реєстраційний номер облікової картки

платника податків \_\_\_\_\_ (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання

відмовилися від прийняття реєстраційного номера платника податків, повідомили про це відповідний

контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) даю згоду на укладення цього Договору про

споживчий кредит з АТ "Полтава-банк" на суму \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_ ) грн. \_\_\_\_\_ коп.

« \_ » \_\_\_\_\_ р. \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_ )

**Варіант 2: Якщо паспорт у вигляді ID-картки:**

Я, \_\_\_\_\_, що проживаю за адресою \_\_\_\_\_, документ № \_\_\_\_\_;

запис № \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_; орган, що видав \_\_\_\_\_; дата видачі « \_ » \_\_\_\_\_ року,

реєстраційний номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_ (для фізичних осіб, які

через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера платника податків,

повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) даю згоду на

укладення цього Договору про споживчий кредит з АТ "Полтава-банк" на суму \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_ ) грн. \_\_\_\_\_ коп.

« \_ » \_\_\_\_\_ р. \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_ )

**Якщо ПОЗИЧАЛЬНИК перебуває в шлюбі, або проживає однією сім'єю з іншою особою без реєстрації шлюбу, додати Згоду чоловіка/дружини у вигляді допису до цього Договору у наступній редакції:**

Я, ПІБ чоловіка/дружини Позичальника повністю, \_\_\_\_\_ року народження, паспорт серія \_\_\_\_\_ номер \_\_\_\_\_, виданий \_\_\_\_\_ в \_\_\_\_\_ року, (Якщо паспорт у вигляді ID-картки:

документ № \_\_\_\_\_; запис № \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_; орган, що видав \_\_\_\_\_; дата видачі

« \_ » \_\_\_\_\_ року,) реєстраційний номер облікової картки платника податків згідно

відомостей Державного реєстру фізичних осіб-платників податків \_\_\_\_\_, адреса реєстрації \_\_\_\_\_,

зі змістом цього Договору про споживчий кредит № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ ознайомлений(на) та надаю свою

згоду на його укладення Позичальником з метою забезпечення виконання зобов'язань \_\_\_\_\_ за Договору про споживчий кредит № \_\_\_\_ від \_\_.\_\_.20\_\_ року, а також на укладання будь-яких додаткових договорів, договорів про зміну або будь-яких змін до вищевказаного Договору про споживчий кредит на розсуд Позичальника.

\_\_\_\_\_ (ПБ)  
(Підпис)

«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

*У разі, якщо ПОЗИЧАЛЬНИК не перебуває в шлюбі та не проживає однією сім'єю з іншою особою без реєстрації шлюбу допис в наступній редакції:*

Я, ПБ ПОЗИЧАЛЬНИКА повністю, \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження, паспорт серія \_\_ номер \_\_\_\_\_, виданий \_\_\_\_\_ в \_\_\_\_\_ \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року, (*Якщо паспорт у вигляді ID-картки: паспорт документ № \_\_\_\_\_; запис № \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_; орган, що видав \_\_\_\_\_; дата видачі «\_\_» \_\_\_\_\_ року.*) реєстраційний номер облікової картки платника податків згідно відомостей Державного реєстру фізичних осіб-платників податків \_\_\_\_\_, адреса реєстрації \_\_\_\_\_, \_\_, заявляю, що не проживаю однією сім'єю з будь-якою особою та спільного господарства ні з ким не веду.

\_\_\_\_\_ (ПБ)  
(Підпис)

**ПОГОДЖЕНО:**

Начальник юридичного відділу \_\_\_\_\_ Олександр КАСПР

Начальник відділу супроводження кредитів \_\_\_\_\_ Оксана ДОВБЕНКО